第6回エコチル調査シンポジウム 参加申込書

応募締切: 平成 29 年 2 月 13 日 (月) 17 時 (必着) 定員: 400 名

【申込み方法】 FAX または E-mail でお申し込みください。

FAX: 下記フォームにご記入後 **FAX: 03-3234-5407** まで送信してください。

E-mail:環境省エコチル調査ホームページにアクセスし、別途、参加申込書をダウンロードして第6回エコチル調査シンポジウム事務局(ecochil@ceis.or.jp)まで送信してください。

http://www.env.go.jp/chemi/ceh/

エコチル調査



受付後、参加券を送信いたしますので、当日会場まで必ずご持参ください。

- ・ *申込者多数の場合は抽選とさせていただきますので御了承願います。なお、<u>参加決定のお知ら</u> せは参加券の発送をもって代えさせていただきます。
- *は必ずご記入ください。
- · 託児サービスご利用の際は、事前申し込みが必要です。下記フォームからお申込みください。
- ・ なお、お子さまとご一緒にお座りいただけるファミリーシートもございます。

「個人情報のお取扱い」について

本シンポジウムは、環境省からの業務委託により(一社)環境情報科学センターが事務局を務めております。

参加お申し込みの際にご記入いただく個人情報は、(一社)環境情報科学センターの個人情報保護方針に基づいて取り扱います。

ご連絡いただいた個人情報は、本シンポジウム参加者の申込状況把握、参加券の発行以外に使用することはありません。

個人情報を提供いただくことは任意ですが、ご提供いただけない場合は、参加券の発行ができない場合があります。

【個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止の問合せ先】

(一社)環境情報科学センター 個人情報問い合わせ窓口 Tel:03-3265-3916

【個人情報管理責任者】

一般社団法人環境情報科学センター 事務局長 Tel:03-3265-3916(代表)

電話番号:03-3265-8694 (第6回エコチル調査シンポジウム事務局)

【*必須】上記個人情報の取扱いについていずれかを選択してください(1.同意する 2.同意しない)

1 ※ 必須 1 工品回入情報の収取いについていずいがを送がして、たとい(1 . 问意する 2 . 问意しない)						
	(フリガナ)					
氏名【*必須】						
				<u> </u>		
ご同伴者氏名	(フリガナ)					
ご希望の参加券送り先	Email アドレスまたは FAX 番号をご記入ください					
【*必須】						
緊急時のご連絡先	日中ご連絡のつく番号をご記入ください。					
(電話番号)						
-						
ご所属 < 所属先名 >						
		ご利用	用希望の際は、必ず下	記頃日をご記入	ください	
託児サービス (無料)	1. 希望する	お預けになりたいお子さんの人数()人				
			になりたいの丁。)歳(•	`
定員:10名)歳()歳(•)
年齢:0 歳 2 ヶ月から 就学前まで	2. 希望しない)歳()歳()
かけまらく	申込み多数の場合は先着順とさせていただきます。					
どちらかに をしてください	1					
エコチル調	1 . は	1.はい		2.いいえ		

【お問い合わせ先】〒102-0074 東京都千代田区九段南3-2-7 一般社団法人環境情報科学センター内 第6回エコチル調査シンポジウム事務局

TEL: 03-3265-8694 FAX: 03-3234-5407 E-mail: ecochil@ceis.or.jp